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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ    ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
ΝΟΜΟΣΑΤΤΙΚΗΣ    Από το πρακτικό της με αριθμό 47/2025 
ΔΗΜΟΣ ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ              Τακτικής Συνεδρίασης της  
       Δημοτικής Επιτροπής 
                                                                        ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ: 594/2025
Γραφείο : Δημοτικής Επιτροπής                ΑΝΑΡΤΗΤΕΑΣΤΟΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 
        

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
Λήψη απόφασης για έγκριση σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης για παροχή τεχνικών
υπηρεσιών για την εκπόνηση της μελέτης: «Αισθητική, λειτουργική και περιβαλλοντική
αναβάθμιση κέντρου Δήμου Αγίου Δημητρίου» μεταξύ του Δήμου Αγίου Δημητρίου και του
Αναπτυξιακού Οργανισμού ΟΤΑ ΣΚΕΔΑΣΗ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Α.Ε. 
 
Στον Άγιο Δημήτριο και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα, στις 29 του μήνα Οκτωβρίου έτους
2025, ημέρα της εβδομάδας Τετάρτη και ώρα 10.00 συνήλθε σε Τακτική, με τηλεδιάσκεψη,
Συνεδρίαση, η Δημοτική Επιτροπή του Δήμου Αγίου Δημητρίου, ύστερα από την αριθμό
πρωτοκόλλου 44070/67/24-10-2025 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της. Η πρόσκληση
επιδόθηκε σε κάθε ένα μέλος (τακτικά και αναπληρωματικά) της Δημοτικής Επιτροπής με το από
24-10-25 μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 74Α παρ. 1
και του άρθρου 75 του Ν. 3852/2010 όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει και δημοσιεύθηκε στην
ιστοσελίδα του Δήμου. 

Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 9 μελών παρέστησαν στη συνεδρίαση
9 μέλη: 

        ΠΑΡΟΝΤΑ                                                                                  ΑΠΟΝΤΑ 

1 ΜΑΜΑΛΑΚΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ, Δήμαρχος-Πρόεδρος   

2 ΜΠΟΥΡΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ, Τακτικό μέλος   

3 ΚΑΠΠΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, Τακτικό μέλος   

4 ΜΠΑΝΤΟΣ ΜΑΡΙΟΣ-ΙΩΑΝΝΗΣ, Τακτικό μέλος   

5 ΚΑΡΑΪΣΚΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ, Αναπληρωματικό  μέλος   

6 ΑΧΟΥΛΙΑ-ΣΚΡΙΒΑΝΟΥ ΜΑΡΙΑ, Τακτικό μέλος   

7 ΠΡΕΚΕΤΕΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, Αναπληρωματικό μέλος   

8 ΑΝΔΡΟΥΤΣΟΥ ΜΑΡΙΑ, Τακτικό μέλος   

9 ΣΥΡΡΑΚΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, Τακτικό μέλος   

     Από τη συνεδρίαση απουσίαζαν, αν και κλήθηκαν νόμιμα, τα τακτικά μέλη: 1)κ. Κυριακάκης
Κωνσταντίνος, ο οποίος αναπληρώθηκε από το αναπληρωματικό μέλος κ. Καραϊσκάκη Μιχαήλ και 
2) κ. Γαβαλάς Άγγελος ο οποίος αναπληρώθηκε από το αναπληρωματικό μέλος Πρεκετέ Χρήστο. 
     Χρέη πρακτικογράφου εκτελεί η μόνιμη υπάλληλος του Δήμου κα. Μαγγιώρου Αικατερίνη.

     Ο Δήμαρχος – Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής κ. Μαμαλάκης Στυλιανός, εισηγούμενος το
1ο θέμα της ημερήσιας διάταξης σχετικό με την περίληψη έθεσε υπόψη των μελών του Σώματος
την υπ’ αριθ. πρωτ. 44052/24-10-25 εισήγηση του Αντιδημάρχου Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών και
Βιώσιμης Ανάπτυξης, που έχει ως εξής: 
 
<< 
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Θέμα : Έγκριση σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης για παροχή τεχνικών υπηρεσιών για
την εκπόνηση της μελέτης: «Αισθητική, λειτουργική και περιβαλλοντική
αναβάθμιση κέντρου Δήμου Αγίου Δημητρίου» μεταξύ του Δήμου Αγίου Δημητρίου
και του Αναπτυξιακού Οργανισμού ΟΤΑ ΣΚΕΔΑΣΗ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Α.Ε. 
 

Σχετ.: 
 
α) Το υπ’ αρ. πρωτ. 42951/17-10-2025 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Αγίου
Δημητρίου, περί τεχνικής αδυναμίας εκπόνησης της μελέτης, λόγω ελλιπούς στελέχωσης, φόρτου
εργασίας της υπηρεσίας στο συγκεκριμένο χρονικό διάστημα και εξειδικευμένου χαρακτήρα της
μελέτης. 
β) Το υπ΄ αριθμ.42959 /17-10-2025 Αίτημα οικονομοτεχνικής προσφοράς  
γ) Το υπ΄ αριθμ. 43899/23-10-2025 έγγραφο υποβολής Σχεδίου Προγραμματικής του Αναπτυξιακού
Οργανισμού ΟΤΑ «ΣΚΕΔΑΣΗ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Α.Ε.» 
δ) Το υπ΄ αριθμ.40424 /24-10-2025 έγγραφο του Τμήματος Γραμματείας Δημάρχου 

 

Έχοντας υπόψη τα ανωτέρω σχετικά, σας διαβιβάζουμε το σχέδιο της Προγραμματικής Σύμβασης για την
Παροχή τεχνικών υπηρεσιών για την εκπόνηση της μελέτης: «Αισθητική, λειτουργική και περιβαλλοντική
αναβάθμιση κέντρου Δήμου Αγίου Δημητρίου», και παρακαλούμε για τα κατωτέρω: 

1. Την έγκριση των όρων του σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης για παροχή τεχνικών υπηρεσιών για
την εκπόνηση της μελέτης: «Αισθητική, λειτουργική και περιβαλλοντική αναβάθμιση κέντρου
Δήμου Αγίου Δημητρίου» μεταξύ του Δήμου Αγίου Δημητρίου και του Αναπτυξιακού Οργανισμού
ΟΤΑ ΣΚΕΔΑΣΗ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Α.Ε. 

2. Τον ορισμό μελών κοινής επιτροπής παρακολούθησης της Προγραμματικής Σύμβασης.  
3. Την εξουσιοδότηση του Δημάρχου να υπογράψει την Προγραμματική Σύμβαση και για κάθε

περαιτέρω ενέργεια. 
 

 

 

Ο Αντιδήμαρχος 
της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών και

Βιώσιμης Ανάπτυξης 
 

Γεώργιος Κάππος 
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

 
Συνημμένα: 
Σχέδιο Προγραμματικής Σύμβασης>> 
 
 
      
     Αρχικά το λόγο πήρε ο κ. Δήμαρχος ο οποίος πρότεινε ως μέλη στην κοινή επιτροπή
παρακολούθησης τον κ. Κάππο και την κα Βαζαίου με αναπληρωτές τους τον κ. Ζωΐλη και την κα
Αχουλιά. 
     Ακολούθησε διαλογική συζήτηση μεταξύ των μελών της Δημοτικής Επιτροπής. 
     Στη συνέχεια ο Πρόεδρος  κάλεσε τα μέλη της Δημοτικής Επιτροπής να αποφασίσουν σχετικά.  
     Η Δημοτική Επιτροπή λαμβάνοντας υπόψη της, την ανωτέρω εισήγηση, το σχέδιο της
προγραμματικής σύμβασης, καθώς και τα λοιπά σχετικά έγγραφα και τις ισχύουσες νομικές
διατάξεις που αναφέρονται στην ανωτέρω εισήγηση και στο σχέδιο της προγραμματικής σύμβασης,
μετά από συζήτηση έτσι όπως καταγράφεται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά:  

 
 
 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 
 

Με ψήφους 6 υπέρ και 3 κατά (κα Ανδρούτσου διότι  θεωρεί ότι όπως έρχεται το θέμα πρόκειται
για κοινή δημόσια σύμβαση ανάθεσης μελετών κλπ, Συρράκος, Πρεκετές ) καθώς και για τους
υπόλοιπους λόγους όπως αναλυτικά αποτυπώνονται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά.
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Α) Εγκρίνει τους όρους του σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης για παροχή τεχνικών υπηρεσιών για την
εκπόνηση της μελέτης: «Αισθητική, λειτουργική και περιβαλλοντική αναβάθμιση κέντρου Δήμου Αγίου
Δημητρίου» μεταξύ του Δήμου Αγίου Δημητρίου και του Αναπτυξιακού Οργανισμού ΟΤΑ ΣΚΕΔΑΣΗ
ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Α.Ε., το οποίο έχει ως εξής: 
<< 
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Β) Ορίζει ως εκπροσώπους του Δήμου Αγίου Δημητρίου στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης
της εν λόγω Προγραμματικής Σύμβασης, 1) τον Αντιδήμαρχο Τεχνικών Υπηρεσιών και Βιώσιμης
Ανάπτυξης κ Κάππο Γεώργιο  με αναπληρωτή του, τον Εντεταλμένο σε θέματα που αφορούν στον
τομέα αθλητισμού, συντονισμού του γραφείου δημάρχου και σε θέματα διαχείρισης των σχέσεων
του δήμου με φορείς, συλλόγους, πολίτες, Δημοτικό Σύμβουλο κ. Ζωΐλη Παντελεήμονα και 2) την
Αντιδήμαρχο Ισότητας – Έμφυλων Πολιτικών, ΑμεΑ και Εθελοντισμού κα Βαζαίου Βασιλική με
αναπληρώτριά της την αντιδήμαρχο Στρατηγικού Σχεδιασμού, Προγραμματισμού και Διοίκησης κα
Αχουλιά-Σκριβάνου Μαρία . 

Γ) Εξουσιοδοτεί τον Δήμαρχο για την υπογραφή της προγραμματικής σύμβασης και για κάθε
περαιτέρω ενέργεια. 

 
Η παρούσα απόφαση αφού διαβάστηκε στα μέλη της Δ.Ε., πήρε αύξοντα αριθμό 594/29-10-2025 
και υπογράφεται ως εξής: 
 
Ο Πρόεδρος                                    Τα Παρόντα Μέλη

Στυλιανός Μαμαλάκης                                  Ε.Μπούρης 
Γ. Κάππος 
Μ.-Ι.Μπάντος 
Μ. Καραϊσκάκης 
Μ. Αχουλιά-Σκριβάνου 
Χ. Πρεκετές 
Μ. Ανδρούτσου 

                                                                                                                 Ν. Συρράκος   
Ακριβές απόσπασμα

Ο Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής
ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΜΑΜΑΛΑΚΗΣ
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